



После смерти Адриано семья Оливетти решает открыть капитал итальянским банкам и промышленным предприятиям, куда вошли и Fiat с Mediobanca. За счет притока новых денег, Olivetti в 1970-е вложила в электронику существенные инвестиции, но перепрофилирование прошло с большим трудом. Вскоре финансовое положение фирмы стало критическим.

В 78-м президент Карло Бенедетти под личную ответственность вложил финансы в Ivrea, фирма занималась в сфере энергетического машиностроения. Карло завершил переориентирование компании на электронику и обеспечил оздоровление производству.

В 1980-е Olivetti совершает коммерческие приобретения, вступает в многочисленные соглашения и решается на рискованное размещение капитала. Некоторые сделки стали для компании судьбоносными. Например, договор с американской фирмой AT&T в 1983, приобщивший Olivetti к телекоммуникациям.

Olivetti расширяет модельный ряд, начинает производить и печатающие машины, и ЭВМ для бухгалтерии, налажен был выпуск принтеров, факсов, кассовых аппаратов, копировальных машин, офисных аксессуаров. Но если с печатающими машинами фирма имела непревзойденный успех, то на новом поприще на первые места сферы информационных технологий компания выбиться не смогла.